

Президенты Узбекистана и Турции посещают Хиву



30 марта Президент Шавкат Мирзиёев вместе с супругой прибыл в Хорезм.

В международном аэропорту Ургенча состоялась торжественная встреча Президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана и его супруги. Исполнены национальные песни и танцы. Собравшиеся приветствовали дружбу между народами двух стран.

Главы государств сегодня вместе посетят исторические памятники Хивы. Следует отметить, что Хива была объявлена культурной столицей Тюркского мира.



Источник